Evéswtikn Avon

Al) Amo6 tov opopd yw 10 €pyo otabepng dvvaung Bo Eyovpe yi o €pyo ¢ F ko v v
petatomon AXy:

WF = F - Axl - O-UVOO = WF == 3000 J

A2) Amo6 10 Bedpnua £pyov — gvépyelag Yo TV kivion tov kipwtiov amd T ypovikny otyun t =0
UEXPL TN YPOVIKT] GTIYUT TOL GTOUOATA VO KIVEITAL 1GYVEL OTL :
0—0=Wr+ Wr.
To €pyo g TpN¢, Yoo T GVVOAKT Kivnon, Ba givan ico pe
Wr =T - (Ax; + Ax,) - ouv180°.
To pétpo g dvvaung g tpPng va divetar amd tn oyéon:
T=u-N.
Ene1on 6pmg to odpa icoppomnel otov Katakdpueo dEova Y Ba £xovpe OTL
Y2F=0=>N-w=0=>N=m-g.
Apa 1o épyo G TpIPNg Ba divetan amd 1N oyéom
Wr=—-u-m-g-(Ax; + Ax,).
Ewodyovtag v televtaia oyéom yua 10 €pyo g TPIPNS, aAid kol o €pyo g dvvaung F
nov vrohoyiotnke 6to (Al) oy e€icmon Tov BewpNLaTOg EPYOV-EVEPYELNG TPOKVTTEL:
0-0=3600—pu-m-g-(Ax; +Ax;) > u=0,2.
A3) Metd v katdpynon g 6Ovoaung F 1o kifotio ekterel opord emPpadvvopevn kivnon
gEautiag TG TPIPAG. Amd o 2° Nopo tov Nebvtova (0etikn popd avth g kivnong) Ba éyovpe:
-T=m-a=>a=-2 522
A4) Av ) otypn mov Katapyeitor  dSvvoun F n taydmro tov kifotiov givon ion pe v, toTE Y10

v kivnom mov Ba emaxorovdncet HBa woyvet Ot

2
— _ U — m
Axy = Xspop = 21d] = v; = V40 <

Avtd onuaivel 0Tt 1 Kivntikn gvépyeta Tov Kipwtiov, Tn otiyun mov mavel va opa n dvvaun F, Oa

sivo:

K=2-m-v}=K=1000J.



